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5. SINIF MATEMATİK5. SINIF MATEMATİK

ÇEMBER 
SORU ÇÖZÜMLERİ

ÇEMBER 
SORU ÇÖZÜMLERİ
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Soru: Yandaki O merkezli çemberde IABI = 18 cm olduğuna
göre IOBI kaç cm’dir?

?

Soru: Yandaki O merkezli çemberde IOCI = 8 cm olduğuna
göre IACI + IOBI kaç cm’dir?
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Çerezlik SorularÇerezlik Sorular
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IOMI = IKMI bilgileri ışığında İki çemberin
merkezlerini ve kesiştikleri noktayı
birleştirirsek hangi üçgen çeşidi ortaya
çıkar?
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Çerezlik SorularÇerezlik Sorular
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Çapının uzunluğu 4'ün 4 katı olan
aşağıdaki çemberde IAOI uzunluğunun
yarısı kaçtır?

.A O



ELDİVENLİ HOCA ELDİVENLİ HOCA

ELDİVENLİ HOCAELDİVENLİ HOCA
Çerezlik SorularÇerezlik Sorular

Düzlemde bir noktaya eşit uzaklıktaki
noktalar hangi geometrik şekli oluşturur?

O.

A B

C

Aşağıdakilerden hangisi yarıçaptır?

IACI                                                                           ISCI
ISNI                                                                          IOBI

M

N

S

Işın                                                                 Çember

Nokta                                                      Doğru parçası
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Atıştırmalık SorularAtıştırmalık Sorular

Yukarıdaki çemberde ITSI’nin uzunluğu

çapın yarısına eşittir. Bu durumda OTS

üçgeni ile ilgili hangisi doğrudur?

O.

T S

İkizkenar üçgendir.

Dik üçgendir.

Eşkenar üçgendir.

Çeşitkenar üçgendir.
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IOMI = ISMI , IOAI = IASI bilgileri ışığında

Aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

OMS eşkenar üçgendir.

ASM eşkenar üçgendir.

OMS ikizkenar üçgendir.

K



ELDİVENLİ HOCA ELDİVENLİ HOCATerleten SorularTerleten Sorular

ELDİVENLİ HOCAELDİVENLİ HOCA

O.
M

. .. S
A

S merkezli dairenin yarıçapı 8 cm, O merkezli

dairenin çapı 20 cm, IMAI = 4 cm olduğuna göre

KOS üçgeninin kenar uzunlukları kaç cm’dir?

.K

 Yukarıda A ve B merkezli iki çember kullanılarak bir

dörtgen oluşturulmuştur. ICDI0 10 cm, A merkezli

çemberin yarıçapı 5cm ve B merkezli çemberin

yarıçapı 3cm ise, oluşan dörtgenin çevresi kaç cm

dir?

.

.A

B.

c D
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A merkezli ve 6 cm yarıçaplı üç eş çemberin

merkezleri şekildeki gibi birleştirilerek bir üçgen

oluşturulmuştur. Oluşan üçgenin çevresi kaç cm

dir?

A

A A

A A A

Şekilde eş çemberlerin merkezleri birleştirilerek,

çevresi 72 cm olan eş kenar üçgen oluşturulmuştur.

Buna göre, çemberlerden birinin yarıçapı kaç cm

dir?
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Ders Kaynatmalık BilgiDers Kaynatmalık Bilgi

6 Nisan 1453 günü kuşatma başladı. Büyük taarruzlar oldu, gemiler
karadan yürütüldü, Haliç'e köprü kuruldu, Şahi toplar surları büyük
oranda yıktı. 29 Mayıs 1453 günü yapılan büyük taarruz ile İstanbul ele
geçirildi. Bu surette bin yıllık Roma tarihe geçerken İstanbul, Türklerin
oldu.
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KUPA KAZANDIRAN SORU ÖDEVİ:KUPA KAZANDIRAN SORU ÖDEVİ:

Çap ve yarıçapının uzunluğu 30 cm olan dairenin yarıçap uzunluğu kaç cm’dir?

O
.

A

B
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KUPA ÇİZELGESİKUPA ÇİZELGESİ

JumboCan JumboNaz

Hafta 1.

2. Hafta

3. Hafta 

4. Hafta  

Talha Selvi

Elif Nur

Rüzgar Atlı

Eflin Emine

KAZANAN = Abdulbaki AKSU

Şampiyon JUMBOCANLAR


